

Editor's Comment:

There are lot of grammatical errors in the text. Eg Remarkable difference 'was showed' instead of 'was shown'. Let the authors do the corrections. in the abstract section ' the experiment exhibited that' instead of 'the experiment shoed that'. 'Total numbers of plots instead of 'total number of' plots.

Editor's Details:

Dr. L.S Ayeni
Adeyemi College of Education, Ondo State, Nigeria